

# ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2024. december 19-i testületi ülésére

Tárgy: az önkormányzat energiamegtakarítási intézkedési tervének készítése

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Az energiahatékonyságról szóló 2015.évi LVII. törvény 11/A §. 2017. január 1-től hatályos rendelkezése a közintézmények tulajdonában és használatában álló, közfeladat ellátását szolgáló épület üzemeltetéséért és fenntartásáért felelős szervezet vezetője számára feladatként előírja energiamegtakarítási intézkedési terv, illetve éves jelentés készítését, az épületek energiafogyasztási adatainak kötelező bejelentését, valamint az épületek használóinak energiahatékonysági szemléletformálását.

Az intézkedési tervet öt naptári évre kell készíteni, a következő évben készült terv esetén 2025. január 1-től 2029. december 31-ig tartó időszakra vonatkozóan. Az intézkedési terv végrehajtásáról és az elért energia megtakarításokról évente kell jelentést készíteni a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal felé.

A tervnek tartalmaznia kell az energiamegtakarítási lehetőségek főbb területeit, határidőkhöz és felelősökhöz köthető reális, számszerűsített célokat. Minden javaslat esetén meg kell határozni számítással, vagy becsléssel az intézkedéstől elvárható megtakarítások mértékét, ezenkívül a tervben be kell mutatni a nyomon követésre alkalmazott módszereket. Az intézkedési terv alapvető követelménye, hogy minden egyes épületre meg kell határozni a műszaki alapadatokat, melyhez az összes épület részletes felmérése szükséges helyszíni bejárással.

A feladat elvégzésének komplexitása és időigényessége megkívánja szakember bevonását, ezért célszerű beszerzési eljárást lefolytatni ezen feladatok ellátására.

Kérem a képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

## **Határozati javaslat**

A képviselő-testület az energiamegtakarítási intézkedési terv, az éves jelentés készítés és az épületek energiafogyasztási adatainak kötelező bejelentés elkészítését külső szakértővel kívánja ellátni, ezért felhatalmazza a polgármestert a külső szakértő beszerzési eljárásban való beszerzésére, valamint felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére.

A külső szakértő vállalkozói díjára elkülönít 5 évre évente 3.000.000 forint összeget az önkormányzat működési kiadásainak terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Mákos Árpád polgármester

Battonya, 2024. december 11.

Mákos Árpád  
polgármester

Előterjesztő:	Mákos Árpád polgármester
Előterjesztést készítette:	Rausz Adél pénzügyi előadó
Előterjesztést áttanulmányozta és felülvizsgálta:	Dudaszegné dr. Lajos Tímea aljegyző
Tárgyalta:	-
Mellékletek:	-
Előterjesztéshez meghívott:	-
Szükséges döntés:	egyszerű többség